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Mezi nej�ast�jší, tedy denní uživatele pat-í zam�stnanci státní správy, analytici a v�dci. Pouze 
jednou za rok navšt�vují stránky p-edevším podnikatelé. Ti jsou také se studenty nej�ast�jšími 
výjime!nými návšt�vníky. (Pozn.: V grafech jsou vyzna�eny výsledky uživatel!, kte-í vybrali n�jakou 
odpov�G. Pokud uživatel nechal odpov�G nevypln�nou, pat-í do �ásti zbývající do 100 %.) 

Frekvence návšt�v podle typu uživatele
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3. Orientace na stránkách 
 
A�koliv došlo ke zna�ným zm�nám struktury a navigace, odpov�di na otázku orientace z!staly 
v podobném rozložení: dob$e se na stránkách orientuje 26 % (loni 22,9 %), absolutn� nejv�tší �ást se 
zde orientuje pr�m�rn� (60,2 %, loni 62,0 %) a pouze 13,7 % špatn� (loni 15,1 %). 
 
Dob$e se na stránkách orientují p-edevším u!itelé/profeso$i a zástupci státní správy, špatn� 
naopak nej�ast�ji studenti a v�dci/výzkumníci. 
 
P-edpoklad, že lépe se na stránkách orientují jejich !ast�jší a zkušen�jší uživatelé, nám potvrdily i 
získané výsledky. 
 
Pot�šující m!že být vysoký podíl dob$e se orientujících u prvních návšt�vník�, tzn. že struktura 
stránek a možnosti navigace jsou pochopitelné a evidentní i pro naprosto neznalé uživatele. 
 

Orientace na stránkách podle typu uživatele

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

analytik

noviná-

podnikatel

student

u�itel, profesor

v�dec, výzkumník

státní správa

jiná

dob-e pr!m�rn� špatn�
Orientace na stránkách podle frekvence 

návšt�v
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4. Grafický vzhled 
 
Nový vzhled stránek byl z velké �ásti založen také na grafické zm�n�, proto jsme byli zv�davi na 
odpov�di uživatel! ohledn� spokojenosti s grafickým vzhledem stránek. Porovnání s minulým rokem 
není možné, protože byl zvolen jiný po�et nabízených odpov�dí. 
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Tém�- polovina ú!astník� (46,1 %) jej ozna�ila jako dobrý, o málo v�tší !ást (49,3 %) jako 
pr�m�rný a pouhým 4,6 % p-išel grafický vzhled špatný. 
 
Podle typu uživatele p-išel grafický vzhled dobrý nej�ast�ji státní správ� a analytik�m, špatn� jej 
hodnotili p-edevším noviná$i a u!itelé/profeso$i. Ur�itým p-ekvapením je relativn� menší 
nespokojenost student! (nap-. ve srovnání s u�iteli/profesory) 
 
Nejv�tší podíl dobrých hodnocení grafiky byl mezi denními a týdenními návšt�vníky, ovšem mezi 
denními byl také jeden z nejvyšších podíl! špatného hodnocení, spolu s prvními a výjime!nými 
návšt�vníky. 

Grafický vzhled podle typu uživatele
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Grafický vzhled podle frekvence návšt�v

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

poprvé

denn�

týdn�

m�sí�n�

ro�n�

výjime�n�

%

dobrý pr!m�rný špatný

 
 

5. Srozumitelnost informací 
 
Letos jsme uživatel!m nabídli širší možnost hodnocení srozumitelnosti informací nabízených na 
našich stránkách. Drtivá v�tšina odpov�d�la, že informace jsou jim srozumitelné dob$e (52,9 %) 
nebo pr�m�rn� (42,2 %). Špatn� srozumitelné byly pouze 4,9 % ú�astník! ankety. 
 
Nejlépe srozumitelné jsou informace zam�stnanc!m státní správy, u!itel�m/profesor�m a 
analytik�m, nesrozumitelné p-ipadají v�tší �ásti v�dc�/výzkumník� a také u!itel�/profesor�. 
 
První a výjime!ní návšt�vníci informacím rozumí samoz-ejm� mén�, zajímavý je nejvyšší podíl 
dobré a pr�m�rné srozumitelnosti u ro!ních návšt�vník!, u nichž byl také zaznamenán nejnižší 
podíl uživatel!, kterým p-ipadají informace nesrozumitelné. 

 
Srozumitelnost informací podle typu 
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Výrazná souvislost se op�t potvrdila mezi schopností orientace na stránkách a schopností porozum�t 
nalezeným informacím. Z uživatel!, kte-í odpov�d�li, že se na stránkách orientují dob$e, jich 77,6 % 
informace vnímá jako srozumitelné. Naopak mezi návšt�vníky, kte-í se zde orientují špatn�, jsou  
informace nesrozumitelné v 21,7 % p-ípad!.

 
Srozumitelnost informací podle schopnosti orientace
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6. Nejpoužívan�jší produkty 
 
Letošní anketa nabídla uživatel!m nejen širší škálu uživatelských kategorií, ale také bohatší výb�r 
využívaných produkt�, dostupných na webu $SÚ, kde mohli uživatelé vybrat jeden nebo i více 
produkt!. Vyhodnocení této otázky je proto pon�kud složit�jší a rozsáhlejší, dobrý p-ehled poskytuje 
podrobný graf:

 
Na internetových stránkách ?SÚ používám hlavn�: (podle typu uživatele)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650

ve-ejnou databázi

statistická témata (horní menu)

nejnov�jší �ísla-Rychlé informace

�asové -ady

s�ítání lidu, dom! a byt!

publikace

krajské stránky

výkazy, sb�r dat

m�stskou a obecní statistiku

registr ekonomických subjekt!

klasif ikace a �íselníky

volby

registr s�ítacích obvod! a budov

student

státní správa

jiná

analytik

podnikatel
u�itel, profesor

v�dec, výzkumník

noviná-

 
 

Nejpoužívan�jšími produkty nebo službami jsou Ve$ejná databáze, nabídka statistických témat a 
Nejnov�jší !ísla – Rychlé informace. 
 
Nejmén� využívaným produktem je Registr s!ítacích obvod� a budov, ovšem tento výsledek je 
dán úzkým okruhem cílových uživatel! tohoto produktu. 
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7. Našli jste, co jste hledali? 
 
Nov� jsme do letošní ankety za-adili otázku, zda uživatelé našich stránek došli ke svému cíli.  
 
Celkov� ze zú�astn�ných pouze 3,7 % na stránkách $SÚ nehledalo nic konkrétního, 58,7 % našlo 
všechny nebo skoro všechny informace, 36,1 % pouze !ást nebo málo a 1,4 % nenašlo žádné 
z hledaných údaj!. 

Našli jste údaje, které jste hledali? 
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Žádné z hledaných informací nenalezli p-edevším u!itelé/profeso$i, podnikatelé a noviná$i, nejv�tší 
podíl „informa!ních turist�“ (tedy t�ch, kte-í p-išli na naše stránky, aniž by hledali konkrétní informaci 
nebo údaj) je v kategorii „jiná“ a mezi studenty, podnikateli a u!iteli/profesory. 
 
Stejn� tak p-edevším první návšt�vníci („nová!ci“) u nás z velké �ásti nehledají nic konkrétního a 
spolu s výjime!nými návšt�vníky a p-ekvapiv� také denními uživateli nenaleznou žádné 
z hledaných informací. 
 

8. Komentá$e 
 
P�tina zú�astn�ných p-ipojila k anket� i komentá- jako odpov�G na otázku „Co byste na t�chto 
stránkách uvítali, co vám zde chybí nebo vadí?“.  
 
Nejv�tší !ást komentá-! se týkala p$ehlednosti a struktury (16,6 %), dále regionálních dat a 
informací (9,7 %) a chyb�jících statistik (9,5 %). Evergreenem z!stává nevyhovující vyhledávání 
(8,9 %). 
 
Dalšími �astými výtkami byla špatná orientace, nedostatky v !asových $adách, málo odkaz�, 
požadavky na aktuálnost dat a zárove? dostupnost archivních údaj� a další. 
 
Celkový i tématicky strukturovaný p-ehled všech komentá-! bude dostupný spole�n� s touto zprávou 
a bude podle zam�-ení p-edán p-íslušným VPO. 
 
Pot�šitelné je, že návšt�vníci neváhali p-ipsat komentá- i v p-ípad� spokojenosti a pochval a tyto 
vzkazy tvo-ily dokonce 8,6 %. 
 
 Záv�r 
 
Výsledky letošní ankety byly netrp�liv� o�ekávány vzhledem k zásadní letní zm�n� vzhledu a 
�áste�n� i struktury webové stránky $SÚ. 
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V kombinaci s výsledky testování uživatelské p-ístupnosti stránek budou ze získaných informací 
vyvozeny záv�ry pro další drobn�jší a postupné úpravy funkcionalit a obsahu stránek tak, abychom 
p-iblížili hlavní prezenta�ní bránu $SÚ blíže požadavk!m a pot-ebám uživatel! stránek. 
 
 
Zpracovala: Eva Kortanová 
V Praze 18. 12. 2007 


